



Вы когда-либо задавались вопросом, почему женщины любят цветы? Эта статья приводит простую, но важную причину, почему женщины настолько привязаны к традиции дарения и получения цветов.

Попытайтесь дать женщине букет красных роз, и, как минимум, вы увидите ее широкую улыбку, даже если она не из тех, кто восхищается красотой цветов. У каждой женщины есть своя собственная уникальная индивидуальность, и нет никакой универсальной причины относительно того, почему цветы вызывают такие положительные эмоции у них. Можно сказать, что не так цветы непосредственно, как их значение и мысли, которые заставляют женщину улыбаться как школьницу.

Представьте себе такую сцену: вы находитесь в своем офисе, выполняя обычную скучную работу, когда вдруг вам приносят букет из дюжины роз от вашего любимого или друга. Все, чем вы занимались до этого момента, уже кажется неважным по сравнению с этим восторженным мгновением, когда вы получили букет цветов. Почему? Потому что кто-то, которого вы уважаете и любите, сообщил вам, что он думает о вас, даже если вы больше не проводите так много времени вместе, как привыкли до этого делать. В одном букете цветов так много было сказано о вашей дружбе и устойчивой любви друг к другу, что ненужно больше никаких слов. Это - волшебное чувство, которое очень немного подарков могут вызвать.

Каждый отдельный букет или вид цветов имеет собственное традиционное значение и чувство - символику, которая была развита в течение истории. Например, у роз есть свой собственный язык. Традиционно говоря, бутон розы означает влюбленность, тогда как раскрывшаяся роза символизирует длительную любовь или благодарность. Белые розы могут означать, что вы рассматриваете того, кому вы их дарите, как невинного и искреннего человека, а гвоздика показывает, что вы счастливы и довольны. Все мы знаем, что красные розы символизируют настоящую любовь, но бутон красной розы символизирует более глубокую, более чистую, более страстную любовь. Много людей комбинируют красные розы с белыми розами, чтобы сообщить о том, что они всегда

будут вместе. Об этих значениях не часто говорят или напоминают, но по некоторым причинам, люди понимают их отлично.

Для большинства женщин действительно не имеет значения, что означает каждый цвет или букет цветов. Как и в прошлом, так и в настоящем времени, люди не много знают о традиционном значении цветов. Несмотря на это, большинство женщин чувствуют себя легкомысленно и счастливо всякий раз, когда они получают цветы от своих друзей, особенно если это для них сюрприз. Не имеет значения, получили ли вы бутон красной розы или гвоздику. Главное, что кто-то позаботился послать вам розы, как напоминание о его любви и привязанности, достаточно, чтобы заставить женщину, улыбаться, как безумно влюбленную девочку на протяжении всего дня.